

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ Έκθεση της Υπηρεσίας για την Κλιματική Αλλαγή υποστηρίζει ότι μέχρι το έτος 2013 θα επιβάλουν φόρο στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα 33 χώρες του κόσμου. Ο Τόνι Άμποτ, όμως, επιμένει στην κατάργηση του φόρου ρύπανσης, αν στις επόμενες εκλογές ο Αυστραλιανός λαός του δώσει την εντολή να αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας. Αλλά και στην περίπτωση που ο λαός «αυτοκτονήσει», όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο Τόνι Άμποτ και δεν τον εκλέξει πρωθυπουργό θα προβεί στη διάλυση Βουλής και Γερουσίας για να κηρυχθούν πρόωρες εκλογές μέχρι να εγκρίνει ο λαός ως λογική την άκρως παράλογη και θανατηφόρα για το περιβάλλον και τον άνθρωπο επιμονή του για την κατάργηση του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα που δημιουργούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Τάδε έφη Τόνι Άμποτ!

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ η Αυστραλία πολύ κοντά στον εφιάλτη που απειλεί την οικολογική ισορροπία της, όπως και ολόκληρου του πλανήτη και παρά τις προειδοποιήσεις των Επιστημόνων και των Οικολογικών Οργανώσεων, δυστυχώς τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα που εκπροσωπεί ο Τόνι Άμποτ αρνείται να συμφωνήσει με την πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ στο φόρο του άνθρακα για τη μείωση των εκπομπών ρύπων που προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Η μήπως κ. Άμποτ ο φόρος στον άνθρακα δεν είναι ο αποτελεσματικότερος τρόπος για τη μείωση της ρύπανσης του διοξειδίου του άνθρακα και το κίνητρο για τη δημιουργία επενδύσεων σε νέες καθαρές ενεργειακές τεχνολογίες;

ΣΥΜΦΩΝΑ με τους Ειδικούς Επιστήμονες για τις Κλιματικές Αλλαγές, οι αιτίες των Κλιματικών Αλλαγών, δηλαδή αυτές που

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Συνένοχοι της Καταστροφής

προκαλούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, είναι συγκεκριμένες. Είναι οι συνεχώς αυξανόμενες εκπομπές ρυπογόνων αερίων στην ατμόσφαιρα, όπως κυρίως το διοξείδιο του άνθρακα, αλλά δευτερευόντως το μεθάνιο, το διοξείδιο του αζώτου και άλλα. Όλα αυτά συμ-

βάλλουν στην αύξηση της μέσης θερμοκρασίας του πλανήτη. Η θεραπεία κ. Άμποτ είναι γνωστή: Μείωση των εκπομπών ρυπογόνων αερίων, με περιορισμό της καύσης πετρελαίου και γαιάνθρακα για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας και την κίνηση οχημάτων,

αλλά και για τη θέρμανση το χειμώνα. Ποιο όμως θα είναι το ευεργετικό αποτέλεσμα για το περιβάλλον μια τιμολόγηση του διοξειδίου του άνθρακα;

Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ οικονομία έχει αναπτυχθεί χωρίς να λάβει υπόψη το κόστος της ρύπανσης του διοξειδίου του άνθρακα. Μια τιμολόγηση του διοξειδίου του άνθρακα αλλάζει αυτή την κατάσταση. Προσθέτει μια τιμή σε κάθε τόνο που δημιουργείται από τη ρύπανση του διοξειδίου του άνθρακα. Αυτό καθιστά τις επιλογές υψηλής ρύπανσης ακριβότερες και δίνει στις επιχειρήσεις ένα κίνητρο για να δημιουργήσουν καλύτερες και καθαρότερες για το περιβάλλον τρόπους λειτουργίας. Η τιμή του διοξειδίου του άνθρακα θα εξαναγκάσει τις επιχειρήσεις να κάνουν στροφή στην εκμετάλλευση των ήπιων μορφών ενέργειας, αυτών δηλαδή που προσφέρει σε αφθονία και δωρεάν η φύση. Είναι η ηλιακή και η αιολική ενέργεια, είναι οι υδατοπτώσεις, η γεωθερμία και άλλες μορφές που είναι σωστικές για το περιβάλλον και έχουν παραμεληθεί.

ΑΝ ΔΕΝ ΑΡΧΙΣΕΙ κ. Άμποτ τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το Εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, σε 10 χρόνια προειδοποιούν οι Εμπειρογνώμονες για τις Κλιματικές Αλλαγές, δεν θα υπάρχουν ούτε τα Οικονομικά Συμφέροντα, τα οποία κερδοσκοπούν Καταστρέφοντας τον Πλανήτη. Το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δεν είναι ένα αποκόρημα της φαντασίας. Είναι μια Εντεινόμενη Κρίση που εκπροσωπεί μια Σοβαρή Απειλή για την Ανθρωπότητα. Μήπως κ. Άμποτ με την αδράνειά μας για τη μείωση των Ρυπογόνων Αερίων γινόμαστε Συνένοχοι της Καταστροφής;



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555